



今天市区天气

多云
北风5-6级转3-4级
3~7℃



明天市区天气

阴
北到东北风3-4级
3~10℃



后天市区天气

晴转小雨
东北风转南风3-4级
5~11℃

今天多云，市区最高气温7℃

明天有霜冻或冰冻，注意防范

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市以北风为主，市区最高气温10℃。全市最低气温2℃，最高气温14℃。

今天全市多云，北风为主，风力不大。明天全市多云，北到东北风，有霜冻或冰冻。后天全市多云间晴，东北风转南风，有霜冻。

烟台市气象台23日发布天气预报：

烟台市区：24日白天，多云，北风5-6级转3-4级，最低

气温3℃，最高气温7℃。

25日，阴，北到东北风3-4级，3~10℃。

26日，晴转小雨，东北风转南风3-4级，5~11℃。

烟台各区市：24日白天，多云，北风，沿海及内陆5-6级转3-4级。最低气温，沿海3℃，内陆1℃；最高气温，沿海7℃，内陆10℃。

24日夜间到25日白天，多云，北到东北风，海面5-6级，

沿海及内陆3-4级，-1~13℃，有霜冻或冰冻。

25日夜间到26日白天，多云间晴，东北风转南风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，1~15℃，有霜冻。

空气污染气象条件预报：气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级：四级(高度危险，易燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报：二级(不易)。

沙尘“狂飙”市民外出减少 我市昨天空气质量达到严重污染程度

本报讯(YMG全媒体记者 高少帅 通讯员 颜环政 摄影报道)受沙尘暴影响，烟台昨天空气质量达到严重污染程度。来自市生态环境局消息，昨日上午7时起PM10浓度急剧上升，PM10浓度488微克/立方米。这是今年我市遇到的颗粒物浓度最高的一次沙尘天气，昨日下午，空气质量逐步好转。

21日起，新疆南部、青海东北部、甘肃大部、宁夏、内蒙古大部、陕西中北部、山西、河北、北京、天津、黑龙江西南部、吉林西部、辽宁西部等地的部分地区出现扬沙或浮尘天气，此次沙尘污染程度重，持续时间长，部分城市出现强沙尘、沙尘暴，PM10浓度爆表。受其影响，烟台于23日上午7时起PM10浓度急剧上升，PM10浓度488微克/立方米，达到严重污染程度。

23日上午，记者在市区走访发现，路上行人明显比往日减少，而且都戴着口罩，防范沙尘污染。不少市民表示，“站在窗户旁边就有一股土腥味扑面而来”，沙尘“狂飙”对市民生活带来一定影响。

烟台此次重污染天气，主要原因是受沙尘天气影响。近期北方沙尘天气频发，不少公众疑问：



出行的市民都戴上了口罩

今年春天沙尘暴怎么这么多？

中央气象台首席预报员在接受媒体采访时曾表示，之所以出现沙尘天气，是因为当前大地回暖，日晒使得地表松动，春季又恰好是冷空气大风频发的季节，所以当强风经过蒙古国和我国内蒙古西部、甘肃等地的沙源地时，会将沙尘卷到空中，随着低空气流向东向南传输，影响内蒙古以东以南等区域。

专家表示，今年3月以来，沙源地温高雨少，大部分地表基本无积雪覆盖，一旦有冷空气入侵出现大风天气，易造成沙尘天气传输。

每当出现沙尘天气，大家会习惯性说“沙尘暴来了”，但实际上，沙尘天气按强度分为5

种：强度最弱的叫浮尘天气，稍强的是扬沙，再强的依次为沙尘暴、强沙尘暴和特强沙尘暴。沙尘暴指强风将地面尘沙吹起，使空气很混浊，水平能见度小于1千米的天气现象。

遇到沙尘天气，专家提醒市民，外出需注意防风防沙，老人、儿童及患有呼吸道过敏性疾病人员尽量减少外出。户外活动需戴好口罩，做好健康防护。本周后期，冷空气活动频繁，气温下降，市民需注意及时添衣保暖，谨防感冒、呼吸道和心脑血管疾病的发生。再者，由于能见度较低，驾驶人员应控制速度，确保安全，并妥善安置易受沙尘暴影响的室外物品，做好防风防沙准备，及时关闭门窗。

3月26日起，烟台机场执行夏秋季航班计划 通航城市达52个，日均起降航班200-220架次

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 唐寿锐 通讯员 常震)昨日，记者从烟台国际机场2023年夏秋季航班推介会上获悉，自3月26日起，烟台国际机场开始执行夏秋航季航班计划，至10月28日结束。换季后，航班相比去年同期将大幅增加，预计4月至5月日均起降航班将恢复到200至220架次，客运通航城市将达52个，执行航线118条，日旅客吞吐量将达到2.5万人次左右。随着旅游旺季的到来，后续航班量和旅客吞吐量有望恢复至2019年的九成左右。

记者从会上了解到，新航季，烟台国际机场航班航线将呈现3个特点。在机场通达性方面，机场新开通石家庄、济宁、承德和宜昌4个通航城市，客运通航城市将达52个，执行航线118条。骨干航线密度不断提升，在稳定现有“烟沪”“烟大”快线的基础上，扩大“烟京”“烟哈”快线规模，并加密成都、西安、武汉、郑州、厦门、深圳等多条全国主要城市航线。同时，国际航班正快速恢复，山东航空、东方航空、济州航空恢复了烟台至仁川航

班，预计4月底，烟台至仁川的航班将恢复至每周18班，年内还将继续加密仁川航班，陆续开通新加坡、东京等国际航线。

“2023年将是民航快速恢复的一年，公商务出行、跨省旅游有望迎来爆发式的恢复和增长，为此，烟台国际机场不断完善航空布局，加快航班恢复，并推出了‘航空+旅游’多项惠民出行航线促销政策，进一步扩大了航空旅游产品的受众范围。”烟台国际机场党委委员、副总经理侯常林介绍。

明天上午 到锦园社区找“老子”

晚报“老子帮办”将现场为市民义诊、法律咨询、免费理发、维修家电

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金汇 通讯员 孙瑛)烟台晚报“老子帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。明天上午，活动第305站将走进芝罘区只楚街道锦园社区。届时，“老子帮办”栏目记者、红社·民购工作人员和晚报城市服务联盟单位志愿者一起，与市民面对面，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。活动地点在红旗西路鼎城2008小区中心广场，时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩，环球美发学校的年轻美发师们再次应邀来到活动现场，为社区居民义务理发。特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣和于培湖老师，到现场为市民修理各类家电和钟表等日用品；志愿者李肇平老师也应邀参加本期活动，将帮助大家维修缝纫机等物品。烟台市慈善总会情暖万家服务队也派出了自己的志愿者队伍。

烟台市市直机关医院派出医护人员为市民义诊，免费帮大家量血压测血糖。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力，

并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔专家莅临现场，为您诊断口腔疾病，教您如何保护牙齿。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测，还将为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点，山东邦典律师事务所高旭东律师将亲临现场，为市民提供法律援助。山东赋远律师事务所也派出律师队伍，为市民解答法律方面的困惑。青岛银行烟台芝罘支行的志愿者，将在现场为市民讲解理财知识，教老年人如何预防金融诈骗，规避投资陷阱。恒誉家政公司的工作人员也将在现场接受市民咨询，您有家政方面的需求可与他们联系。

另外，红社·民购新媒体电商平台还将携我市部分优质商家现场为居民带来优惠福利，想买优质廉价商品的市民可以到他们的摊位前选购咨询。小报童发行公司工作人员现场为市民服务，市民可以到他们的摊位前咨询订阅报刊。

温馨提示

市民可乘坐7、29、31、33、37、38路公交车，到970医院站点下车即到。

因活动现场人员较多，建议大家把反映的问题提前写在纸上，如：求助具体内容、相关部门地址、负责人姓名和联系电话等，这样可提高效率。



“帮办”记者热线

医疗保健：	王鸿云 17753511812
家政服务：	张孙小琴 15098684126
市政维护：	杨春娜 18053576780
法律咨询：	盖鹏 15589565993
	金海善 18663826817
	任雪娜 15854551354
维修咨询：	宋晓娜 18663826897
	张萍 18765064300
物业咨询：	杨健 18663826980
金融咨询：	王鸿云 17753511812